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RRA Šumava, o. p. s. vydala nový katalog 
certifikovaných výrobků a služeb 

Katalog certifikovaných výrobků a služeb 2011/2012obsahuje kompletní přehled všech 
držitelů značky, ale i prodejní místa a další zajímavé informace. 

Katalog certifikovaných výrobků a služeb obsahuje přehled všech 
73 výrobků a 31 ubytovacích a stravovacích služeb označených 
značkou Šumava originální produkt. Katalog  je dostupný v Regionální 
rozvojové agentuře Šumava na Stachách, v informačních centrech na 
Šumavě, v informačních centrech Bavorský les - Šumava v Plzni a 
Českých Budějovicích a u držitelů značky. V elektronické podobě si ho 
můžete stáhnout na webu regionálních značek – www.regionalni-
znacky.cz v sekci novinky z regionů. 

 

 

Na Šumavě je nový exemplář! 
Objevilo se z nenadání, bez doprovodné barnumské reklamy, bez avíza, bez dlouhého 

přemýšlení i předcházejících fám a zkazek o tom, jaký bude jeho vztah k lidem, je-li 
predátorem či zda ho lze vidět nadivoko. Přesto se objevilo s rozmyslem, po patřičné 
analýze trhu i čtenářsky absorpčních možnostech lokality. Nejdříve ho viděli v 
mikroregionu Šumava - západ, ale velmi rychle se rozšířilo směrem k sousedům z Horní 
Vltavy - Boubínska, a dle posledních zpráv jsou četné exempláře k zaznamenání již napříč 
celou Šumavou. K jeho potkání není třeba žádných fotopastí, ani hodin strávených na 
číhané, lidí se nebojí, není plaché - ba naopak, vyhledává je. Je to přítulný, vnímavý a 
vnímavé obohacující druh.  
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Bitva na Winterbergu aneb 
Rande na bitevním poli 

SHŠ Artego spolu se skupinami SHŠ Berit a 
Divadelní společností Bouček vás zvou 6. 8. 
2011 na akci zvanou „Bitva na Winterbergu 
aneb Rande na bitevním poli“. Místo konání: 
Arkády vimperského zámku. 

 

Čeká na vás bohatý program od 13:00 do 
23:00 a ještě kousek dále. 

 divadelní a šermířské vystoupení a 
inscenovaná bitva 

 soutěže a hry pro děti i dospělé a mučírna 

 turnaj v klání s meči o cenu Winterbergu 

 dobové ležení 

 ohňová show a noční promítání filmů 

 
Vstupné do 125 cm zdarma, jinak 2 zlatky  
(40 Kč) nebo zkrátit sekerou. 
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Je to, respektive bylo to, první vydání Naší Šumavy. Jak říká paní vydavatelka, máme 
konečně „šumavské noviny nejen pro Šumaváky“. Dnes je u všech dobrých prodejců již číslo 
čtvrté – červenec. Ryze šumavské noviny by nemohly jinde existovat, bez Šumavy by 
nepřežily první zimu, je jim zdrojem, múzou, domovem láskou… Naše Šumava není psaná 

jen pro místní, ani ryze pro turisty, necílí na konkrétní 
věkovou či sociální skupinu, ale své články, recepty, křížovky, 
komentáře i rozhovory si tam každý měsíc najde opravdu… 
kdokoli. Naše Šumava není výjimečná jen úzkou specializací, 
ale v místních poměrech i tím, že se jedná o jediné ryze 
soukromé šumavské noviny, vydávané fyzickou osobou ve 
vlastní režii. 

 

Je to prostě vítaný exemplář. A jak ho poznáte? Každé číslo 
je plnobarevné, na křídovém papíře a stojí pouhopouhých 
dvacet korun. Méně než jedno pivko, pane Karle, skoro jako 

deset esemesek, Aničko a jistojistě méně, než kafčo k pokecu, teto Maruško.  

Jak psáno výše, spatřit ho není nemožné, ba naopak, nemusíte se s dalekohledem toulat 
po rozlehlých slatích, či nehnutě viset na laně ze staletého smrku, zkřehlými prsty třímaje 
fotopušku v napětí, až se ukáže. Nemusíte na vyhřívanou pozorovatelnu pod 
Klostermannovu vyhlídkou, týdny spát na posedu za Medvědí horou, maskovat se a 
přizpůsobovat své mimikry Modravským pláním doufaje, že se mu dostanete zezadu na 
kobylku… Je to jednodušší. Dokonce moc jednoduché - najdete ho prostě v kteroukoli denní 
i noční hodinu na jednom místě: na benzínkách V Dlouhé Vsi a na Kašperkách. A potom také 
v prodejnách tisku na území výše zmíněných mikroregionů, v Informačních centrech v Srní, 
Modravě, Horažďovicích, Stachách, Borové Ladě. Někteří jedinci tohoto pestrého druhu jsou 
též k zastižení a pohlazení, případně zakoupení (ale pozor – nekrmit!) v síti konzumů COOP 
od Železné Rudy, přes Klatovy směr Sušice, Rábí a dále… Je to rychle se šířící druh tiskoviny, 
jde z ruky do ruky, někteří se již stali i jeho soukromými chovateli (pořádají sbírky všech 
čísel) a nejeden občan si řádně zabalený a opečovávaný kousek nechává posílat poštou, 
pravidelně, formou předplatného.  

Závěrem jen toliko, zdravá zvědavost, nezvladatelná touha po vlastnění, pomalu klíčící 
zničující závislost i nebezpečně stoupající tlak…, to vše se dá nejlépe ukojit okamžitým 
zakoupením jednoho výtisku Naší Šumavy. Buďte si jistí, že to funguje. A pokud ne, nechte si 
naordinovat dvojitou dávku.  

Vydavatelka Naší Šumavy, slečna Iveta Janečková se na Vaše podněty, názory i dotazy těší 
na telefonním čísle 728 227 085, případně na emailu: ofe0101@gmail.com. Měsíčník Naše 
Šumava je držitelem certifikátu ČESKÝ VÝROBEK. 

Autor: Redakce 

 

Kolem kolem Netolic a Posezení pod lípou 
Město Netolice a správa zámku Kratochvíle zve  v rámci rožmberského roku na 

cykloturistickou akci pro celou rodinu Kolem kolem Netolic a Posezení pod lípou 
v sobotu 6. srpna 2011 
 
Program: 

 9.00 - start od muzea na náměstí  tentokráte „Netolickou oborou za pověstmi a 
            rožmberskými památkami“ 
             
 9.45 – prohlídka nové expozice v zámku Kratochvíle 
 

Česko-bavorské setkání na 
Ostrém 

Česko-bavorské setkání na Ostrém proběhne 
v neděli 7. srpna 2011. Program začne tradiční 
mší v kapli Královského hvozdu, návštěvníci se 
mohou těšit také na českou a bavorskou 
dechovku a na zajímavé výstavy.  

 
Setkání se v této podobě konalo poprvé 

loňské léto v rámci jubilea Spolku Bavorského 
lesa (Bayerwaldverein) a mělo velikou účast z 
české i bavorské strany.  

 
Program: 
8:00 hodin procházka s průvodcem z Hamrů 
(Hospůdka pod lesem) a z parkoviště v Sattelu  
k Ostrému 
11:00 hodin česko-bavorská bohoslužba  
v hraniční kapli Královského hvozdu 

 

 
Následně jsou všichni srdečně zváni k chatě na 
Ostrém k přátelskému neformálnímu česko-
bavorskému setkání, připraveno pro Vás bude: 
 Občerstvení v chatě na Ostrém a české 

koláče. Bavorská a česká dechovka – Lamer 
Winkel a Kolovanka. 

 
 Výstava k zajímavé historii Chaty na Ostrém 

a k aktivitám Spolku Bavorského lesa – k 
poctě bývalého předsedy spolku Norberta 
Lembergera a pana faráře Zitterbarta. 

 
 Výstava fotografií před a krátce po otevření 

hranice v roce 1989 – jak to tehdy na 
hraniční hoře Ostrý a v obcích Králvoského 
hvozdu vypadalo. Minulý rok tomu bylo 20 
let od otevření hranice, na tuto událost 
bychom ale měli vzpomínat i bez jubilea. 

 Výstava „Živé paměti Sudet“ 
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Trasa: Netolice – Kratochvíle – Švarcenberk - Žitná – Hrbovská bašta - Hrbov rozcestí – 
Peklo rozcestí, dále buď  Petrův Dvůr – Netolice, nebo Hrbovské rybníky –Grejnarov - 
Podroužek - Netolice  - cca 20 km. Je vhodná i pro rodiny s malými dětmi. 
 
Účastníci akce mají vstupné na zámek za poloviční cenu a obdrží informační materiál s 
mapkou.  
 
Program na netolickém náměstí: 
14.00 - Pohádka UDATNÝ MATYÁŠ - divadélko 
KOS České Budějovice  
Vesnický mládenec Matyáš si myslí, že 
statečný může být jen udatný rytíř, který půjde 
s králem do války. Jeho milá Anička tvrdí, že 
statečný je každý, kdo bojuje za dobro na 
světě. Teprve zlá královna, záhadná babička a děti pomohou Aničce přesvědčit Matyáše, 
kde je pravda.  
 
15.00 -  Taneční skupina CETARE  
 
16.00 – 22.00 -  Dechová hudba Netolička   
 

 

„Navštivte panství Víly ŠUMAVY“ 
Máte rádi Pohádkové bytosti? Chcete se vrátit na chvíli do dětství, podívat se do 

pohádky? Projít si Pohádkovou bránou do Šumavy, posedět na lavičce lásky? Pokud ano, 
navštivte Pohádkovou chalupu v Mlázovech! 

Již šestým rokem návštěvníci obdivují šumavské 
pohádkové postavičky, například vodníky, hejkaly, 
rusalky, víly, bludičky, skřítky a jinou pohádkovou 
havěť, v Pohádkové chalupě v Mlázovech nedaleko 
Kolince, blízko hradu Velhartice.  

Přijměte i Vy naše pozvání do této chaloupky, kde je 
sídlo pohádkového panství a stálá výstava 
pohádkových postaviček. Své i zde najdou děti 

každého věku, nebo dospělí s duší dítěte. 
Zde se při troše fantazie můžete toulat po Šumavě třeba se skřítkem Tuláčkem, 

Šumavousem, vílou Šumavou nebo jinými postavičkami. Uvidíte Šumavskou pilu, Pohádkový 
zlatodůl, vodnickou kuchyni nebo i čertí komůrku. V pohádkovém obchůdku si můžete 
pořídit suvenýr a třeba i nějakého skřítka. Má zde svůj koutek i pohádkový král Zdeněk 
Troška. V patře nově naleznete výstavu pohádkových řemesel a šumavských výrobků od 
certifikovaných výrobců značky Šumava originální produkt, Šumavousovu komnatu, 
terárium strašidel a královskou klenotnici. 

V areálu „Pohádkové chalupy“, který se stále rozšiřuje, jsou vám k dispozici i další atrakce 
pro děti i dospělé - pohádkový minigolf, 
ateliér, divadlo Tety Terezy, Rarášova stezka, 
stezka skřítka Šumavouse, pohádkový hrad 
Troškov - sídlo pohádkového krále a nově 
otevřena je také Pohádková vyhlídka. Je zde i 
apartmán pro 5 osob, malý autokemp a 
tábořiště. A to není všechno - můžete 
navštívit zámeckou zahradu nebo se najíst v 
country restauraci Saloon u Podkovy.  

Připraveno je pro Vás putování po Šumavě 
s vandrovní knížkou.  

 

 

AKCE V SRPNU V LIPNĚ 
NAD VLTAVOU 
1. 8. Bossaball Tour 2011 - Camping Lipno 
Modřín  

Bossaball je sportovní hit brazilských pláží, 
který dobývá svět a začíná se konečně 
objevovat i v Česku. Je to míčová hra pro dva 
týmy na speciálně navrženém nafukovacím 
kurtu s trampolínami na každé straně. 
Bossaball je velkolepá podívaná, která kdekoliv 
na světě upoutává pozornost davu lidí a médií.  
Pokud hrajete rádi volejbal, beachvolejbal nebo 
dokonce fotbal, tak bossaball nabízí vše 
v jednom. Nevěříte? Vyzkoušejte, abyste 
uvěřili! Máte jedinečnou šanci vyzkoušet si 
bossaball na vlastní kůži 1.8. v Campingu Lipno 
Modřín, kde bude probíhat exhibice týmem 
profesionálních a špičkových hráčů z Čech a 
odpolední turnaj - nábor týmů z řad publika. 
Součástí doprovodného programu i exhibiční 
cvičení Zumba party. Program si pak můžete 
zpestřit ještě návštěvou Active Parku Lipno, 
kde můžete vyzkoušet např. jízdu v Bikeparku, 
Lanový park nebo romantickou projížďku na 
elektročlunu po Lipenském jezeře.  
 

 
 
6. - 7. 8.Fun Downhill 2011 - Bikepark Lipno 
Otevřený závod v Bikeparku Lipno pro všechny 
věkové kategorie. 
 
13. 8.  - Železňák - Lipno nad Vltavou 
5. ročník mezinárodního závodu v dlouhém 
triatlonu, Finálový závod seriálu Classic Serie 
2011 
 
27. - 28. 8. -  Bike kemp - Bikepark Lipno 
Kemp organizovaný pouze pro holky a juniory 
by simpleride a Nikita crew. 
 
27. - 28. 8. - GUMOTEX CUP 2011 Vltava - 
Čertovy proudy 
 
27. - 28. 8. - Mezinárodní Mistrovství ČR v 
dálkovém plavání 
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Otevírací doba je:  
květen, červen, září - denně od 9:00 – 17:00 hod. kromě pondělí 
červenec, srpen: denně 9:00 – 17:00 hod. 
duben, říjen: soboty, neděle a svátky od 10:00 – 16:00 hod. 
 
Další informace na www.pohadkovasumava.cz, nebo na telefonu 608 961 611. 
 

Kaplické lovecké slavnosti 
Dvoudenní kaplické lovecké slavnosti se konají v termínu 26. – 27. 8. 2011.  

„Páni z Rožmberka téměř vždy horlivými ctiteli Lověny byli a nebyli-li právě četnými toho 
času válkami a spory zaměstnáváni, vždy rádi dřevce a lovecké trubky se chápali..", tak 
praví historie.  Do dob, kdy na svém panství pořádali štvanice poslední Rožmberkové, vás 
pozveme prostřednictvím Kaplických loveckých slavností, konaných v rámci 
Rožmberského roku na počest pana Petra Voka. Atmosféru „návratu z jednoho takového 

dobrého honu“ navodí lovecký průvod 
s Rožmberkem Vokem a jeho lovčím, 
sokolníky s dravci a psovody 
s loveckými plemeny psů, družinou, 
dvořanstvem a hudebníky a bubeníky 
a také s jezdci na koních. Uvidíte a 
uslyšíte renesanční Musicu 
Vagantium, šermíře Divadelní a 
šermířské společnosti Zikmunda 

Wintera, „Bubenickou show“ souboru WILDSTICKS, slavnostní obřad pasování mladého 
lovce do mysliveckého stavu, ukázky práce s loveckými psi, sokoly a dravci, krásné 
jezdkyně jako z dob dávno minulých, které předvedou drezúru koně a ukázku skákání 
v dámském sedle, bude se zde vařit po „rožmbersku“, prodávat a předvádět na 
historickém jarmarku a mnoho dalšího.     
   
Máte-li děti nebo vnoučata, tak pro ně je určeno páteční odpoledne. Mezi 15.00 a 18.00 
hodinou se park promění v loveckou stezku. Prezentovat se zde bude také 
českobudějovická bažantnice a Lesy ČR, chovatelé drobné zvěře nebo sokolník s dravými 
ptáky. Adrenalinové zážitky a zábavu obstará bungee trampolína, elektrovozítka, skákací 
hrad či malování na obličej.  

 

Srpen na Hradě Rabí 
Srpen na Rabí bude patřit zejména dětem. Čeká tu na ně Rábský floutek se dvěma 

loutkovými představeními. Zklamaní nebudou ani příznivci koncertů a to zejména 
milovníků opravdu dobrých písniček.  

 
V srpnu se totiž na hradě představí možná 
zatím pro veřejnost nepříliš známé, ale o 
to zajímavější a originálnější písničkářsky 
se svými kapelami. Závěr měsíce bude 
patřit opět hudbě a veršům a také velmi 
poutavé besedě, vztahující se k jedné 
z hradních výstav. O doprovodný program 
se postará Rábská včelnice, lukostřelci a 
stánek Nebe na zemi s všelijakými, 
zejména medovými dobrotami. 
 
 
 
 

Kalendář akcí  / srpen 

Výstava – Pražský hrad v umění poštovní 
známky 
Ohlédnutí za úspěšnou výstavou na 
Pražském hradě. Výstava pro veřejnost je 
otevřena do 2. 10. 2011 v zákaznickém 
centru Cisterciáckého kláštera. Společná 
výstava Poštovního muzea, Správy 
Pražského hradu a Cisterciáckého opatství 
Vyšší Brod. 
Více informací – Tel.: 380 746 679 (Poštovní 
muzeum Vyšší Brod) 

 
Noční prohlídka expozice v Kaplici 
4. a 25. srpna od 21.15 hod přijďte navštívit 
expozici představující historická řemesla, 
dřívější život na kaplickém venkově a 
„selskou světnici“ v tajemné atmosféře 
letního večera. Vstup 20,- /10,- Kč 
/rezervace v IC, tel. 380 311 388/ 
 
Jezerní slať – ostrůvek severské 
přírody  
Prohlídka Jezerní slatě spojená s vycházkou 
přes vrchol Tetřev do Kvildy. 
Kdy: 3. 8., sraz na parkovišti u Jezerní slati 
v 10:00 hod. 
Přednášející: Karel Oldřich 
Koordinátor: IS Kvilda 
Tel.: 731 530 354, 388 435 544 
Délka trasy je 7 km. 

 
Tvořivá dílna „Z ovčína“ 
Ovčí rouno je možné zpracovat nejen 
předením a tkaním, ale i plstěním. Přijďte a 
zjistíte, jak se zpracovává ovčí vlna a co vše 
je možné z ní vyrobit. Cena programu je  
20 Kč. 
Kdy: 4. 8. v IS a SEV Kašperské Hory od 13:00 
do 16:00 hod. 
Tel.: 376 582 734, 731 530 284 
 
„Prokletí Velhartických pánů“ 
Hrad Velhartice vás srdečně zve na večerní 
divadelní prohlídky, které budou probíhat 
od 4.  – 6. 8. 2011. Začátky prohlídek jsou 
v 19:00, 19:30, 20:00, 20:30, 21:00, 21:30, 
22:00 hod. Rezervace vstupenek na tel.: 
376 583 315, info@hradvelhartice.cz. 

 
Stará řemesla Šumavy – jarmark 
K 20 letům NPŠ a 10 letům IS Stožec je 
připravena tradiční přehlídka původních 
řemesel Šumavy, ukázky zpracování 
přírodních materiálů s možností zakoupení 
produktů.  
Akce se koná 4. 8. od 11:00 do 17:30 hod ve 
venkovním areálu IS Stožec. 
 
Koncert smíšeného pěveckého sboru   
GAUDIUM Praha 
Sbor  založili současní sbormistři Zdeňka a 
Vladislav Součkovi v roce 1988. Pravidelně 
vystupuje v Praze, po České republice i 
v Evropě.  Nyní zavítá na hrad Klenová dne 
5. 8. od 19:00 hod. 
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Akce: 
6. 8. od 15:00 hod. 
Rábský Floutek II.: LOUTKY BEZ HRANIC - Jabloňová pohádka 
- jedna jabloň, jeden král, jedna srnka, dvě svatby, dvě holubice a jedno velké prokletí. 
Podaří se králi zachránit svou jabloňovou lásku? 
 
12. 8. od 20:00 hod.  
Večer plný hudby:   
- koncert DANY HOUDKOVÉ a její skupiny 
- koncert kapely ŠOŠANA + sólový projekt bubeníka 
kapely Pavla Pavlíčka (bývalý bubeník Už jsme 
doma) 
  
14. 8. od 15:00 hod. 
Rábský Floutek III.: Teartr RAJDO - Perníková chaloupka 
-napínavý příběh na motivy známé pohádky ve zcela  originálním podání  
  
20. 8. od 16:30 hod. - Život jako cesta - verše a písně EVY SÁDECKÉ 
20. 8. od 18.00 hod. - Život v našich dlaních - povídání s JANEM KONFRŠTEM 
 
Během celého srpna jsou v prostorách hradu k vidění dvě výstavy: 

 výstava fotografií Miroslava Zámečníka v doprovodu textů Jana Konfršta s názvem   
            VIDĚNÉ (a přitom) NEVIDĚNÉ  
 Světlo a tvar: výstava plastik plzeňského sochaře Františka Bálka  

 

 

Tradiční Srnská pouť 
Obec Srní vás zve na tradiční Srnskou pouť, která se koná 13. – 14. 8. 2011. 

 

Program: 
13.8. 2011 
10:00 hod. - Trubačská mše u Hauswaldské kaple - odvoz 
zdarma od požární zbrojnice od 8:30 hod. 
12:00 hod. - Magické představení kouzelníka „Waldini“  
13:00 hod. - XVII. Memoriál Aloise Riepla – hasičská soutěž    
15:00 hod. - Mše v kostele Nejsvětější Trojice 
17:00 hod. - Magické představení kouzelníka „Waldini“ 
21:00 hod. - POUŤOVÁ ZÁBAVA na návsi 

 
- 11:00 – 17:00 hod. „pro velké i malé“ malování na obličej zdarma 
- od 10:00 hod. vám hraje a zpívá skupina „MEJDAN“  
 
14.8.2011 
11:00hod. - Magické představení kouzelníka „Waldini“ 
14:00hod. - Představení loutkového divadla Teatr Rajdo  Mlázovy 
16:00hod. - magické představení kouzelníka „Waldini“ 
 
- od 10:00 hod. Vám hraje a zpívá skupina „ŠTREKA“ 
 

 
 

 

 

Kalendář akcí  / srpen 

 
Deštník příběhů / Umbrella of stories 
Přijďte navštívit od 7. 8. do 30. 10. 2011 
výstavu „Deštník příběhů“ do zámku 
Klenová. Hlavní částí této vyjímečné 
expozice jsou ilustrace tří tanzanských 
pohádek posbíraných a ilustrovaných 
tanzanskými umělci. 
 
Rostliny našich babiček 
Botanická vycházka pro děti i dospělé za 
tajemstvím šumavských rostlin. 
Vezměte si pohodlnou obuv, v případě 
nepříznivého počasí náhradní program v IS a 
SEV K. Hory. Cena programu je 20 Kč. 
Kdy: 9. 8. od 10:00, sraz v IS a SEV K. Hory  
 
Po stopách Krále Šumavy 
Dne 11. 8. 2011 se koná výlet s povídáním o 
šumavských pašerácích a převaděčích.  Sraz 
je v 9:00 u IS Svinná Lada.  
Délka trasy je 12 km. 
Přednášející: Olga Kaiferová 
Tel.: 388 434 180 
 
DIVADLO NA HŮRCE: Šediny páně 
Casanovy 
Poprvé se v upravené zřícenině kostela sv. 
Anny na Hůrce v Klatovech představí 
ochotnický spolek z Nezdic, který zde 
sehraje svoji nejnovější hru - Šediny páně 
Casanovy. Pozor - představení bude 
netradičně v pátek 12. 8. od 19:00 hod. Na 
všech akcích na Hůrce je otevřeno 
občerstvení. 
 
Vlastivědný výlet: Putování Měčínskem 
Dne 14. 8. se koná vlastivědný výlet, sraz 
účastníků je v 9:00 hod. na parkovišti U 
hradeb v Jiráskově ulici v Klatovech. 
Navštívíte Třebýcinku (roubenka manželů 
Veselých), Měčín (skanzen Skašovských 
hraček, kostel), Petrovice u Měčína (kostel, 
památky lidové architektury) a další 
památky. Společný oběd zajištěn. Výlet vede 
Milan Baier. Jede se osobními automobily. 
Pořádá Klub přátel Klatovska. 
 
Naučně poznávací výlet - „Letní putování 
Šumavou II – Z historie zlatého revíru  
Výlet se koná 14. 8. , sraz účastníků je v 7:30 
hod.  z Jiráskovy ulice v Klatovech (za 
hradbami). Doprava – zájezdní autobus. 
Navštívíte Kašperskohorsko - kostel sv. 
Markéty, hřbitovní kostel sv. Mikuláše a 
poutní Panny Marie Sněžné, dále muzeum 
Šumavy, muzeum piva, hraček a motocyklů, 
Amálino údolí - štola Naděje. Prohlídky s 
výkladem a tradiční oběd zajištěn. Pořádají: 
Přátelé české historie 
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Pouťová pozvánka 
Na víkend 19. - 21. 8. 2011 připravuje Město Poběžovice ve spolupráci s 

Římskokatolickou farností Poběžovice a Městem Schönsee tradiční pouťové slavnosti.  
 
Jako každý rok je připraven pestrý hudební program. Ke slavnostem patří filmové 

představení V peřině, které se uskuteční už ve středu 17. 8. Páteční večer bude patřit kapele 
Song. Sobotu otevře bohatý program pro děti - připraveny jsou pohádky, písničky i soutěže. 
Svými skladbami vás potěší i německá kapela Dietersdorfer Altmusikanten. Večer budou 
zcela jistě největším lákadlem kapely Lucie revival, O5&Radeček či Pilsner Queen Tribute 
Band. Nedělní odpoledne zaujme příznivce dechovky - vystoupí pro ně skupina Horalka a 
Hájenka. Nedělní hudební program obohatí finalistka hudební soutěže Superstar Bára 
Zemanová. Poté se s námi jako tradičně rozloučí Zvlášňý škola. Pouťové slavnosti budou mít 
také řadu doprovodných akcí. Na své si přijdou i příznivci sportu, neboť pro ně připravili 
pořadatelé bohatý sportovní program. Ani letos nebude chybět závod horských kol Silný 
kafe. Na zámku bude řada výstav, prezentaci si připravila i společnost Auto Volf s.r.o. Během 
celého víkendu nebudou chybět atrakce a stánkový prodej. Bohaté občerstvení je 
samozřejmostí. Příznivci dobré zábavy, kultury i sportu jsou srdečně zváni. 
 

 

Podrobný program: 
Pátek 19. 8. – „Terasa pod radnicí“ 
20:00   Country Babylon 
 
Pátek 19. 8. – „Hasičárna“ 
20:00    Song   
 
Sobota 20. 8. – „Terasa pod radnicí“ 
15:00   Pásmo pro děti – pohádka, písničky, soutěže 
18:00   Dietersdorfer Altmusikanten 
22:00   Gejza Gypsy.cz  
 
Sobota 20. 8. – „Hasičárna“ 
14:00    Jakobič   
16:00    Lucie revival  
18:15    O5Radeček 
20:00    Pilsner Queen Tribute Band   
22:00    Hewer   
 
Neděle 21. 8. – „Terasa pod radnicí“ 
15:00    Horalka   
18:45    Hájenka   
 
Neděle 21.8. – „Hasičárna“ 
14:30   Trambus   
16:30   Bára Zemanová  
18:30   The Septic People  
20:30   Zvlášňý škola   
 
Středa 17. 8.- kino – V peřině (hudební komedie ČR) – 19:30 hod. 
 

 
 

Kalendář akcí  / srpen 

Oživené noční prohlídky hradu Kašperk 
Přijďte prozkoumat noční hradní život a 
objevit tajemná zákoutí s ještě tajemnějšími 
bytostmi. Tyto prohlídky se budou konat 
v termínu 18. – 20. 8. 2011 vždy od 20:30, 
21:00, 21:30, 22:00, 22:30, 23:00 hod. 
Rezervace vstupenek na tel.: 376 582 324 
(út. – ne. -  9:30 – 18:00 hod.) nebo  
e-mailem na info@kasperk.cz. 
 
Letní hudební vystoupení – NEKÁZANKA 
V upravené zřícenině kostela sv. Anny na 
Hůrce v Klatovech bude v pátek 19. 8. od 
18:00  hod. hrát podruhé klatovská folková 
skupina Nekázanka. Otevřeno bude i 
občerstvení. Přijďte se pobavit a třeba i 
zazpívat. Pořádá Klub přátel Klatovska. 
 
Astronomie a čas 
Od čeho je odvozen čas?Pohyb vesmírných 
těles po obloze. Zajímavosti sluneční 
soustavy. Přednáška s promítáním, po které 
bude následovat pozorování noční 
oblohy.Tato akce se koná 19. 8. od 19:00 
hod.v IS a SEV Kašperské Hory 
Přednášející: Lumír Honzík 
Tel.: 376 582 734, 731 530 284 
Cena programu: 10 Kč 
 
Rytíři na hradě Klenová 
Dne 20. 8. od 13:00 do 18:00 hod. bude na 
hradě Klenová skupina historického šermu 
Morgana von Maxberg. Zahraje pohádky pro 
děti, předvede rytířské souboje a připraví 
zajímavé soutěže pro děti i dospělé.  

 
Svatobartolomějský trh a pouť / Vyšší 
Brod 
20. 8. 2011 
Tradiční pouť s trhem, bohatý doprovodný 
program po celý den, prodej a trh 
řemeslných výrobků. Začátek v 8:00 hod. 
Místo konání: park na náměstí. 
 
Silný kafe 2011 
Stalo se tradicí, že při poběžovických 
pouťových slavnostech se jedou i MTB 
závody horských kol, které účastníky 
zavedou do překrásného prostředí 
jihozápadu Českého lesa. Tentokrát se závod 
pojede 20. 8. 2011 od 14:00 hod. Rok od 
roku je stále více a více příznivců této akce. 
Čeká na vás také bohatý doprovodný 
program. Více informací najdete na 
silnykafe.webnode.cz 
 
Pečení chleba v obecní peci v Lenoře 
Akce pro širokou veřejnost s možností 
ochutnání pekařských výrobků se uskuteční 
27. 8. od 9:00 do 13:00 hod.  
Koordinátor: IC Lenora 
Tel.: 388 438 804, 722 498 208 
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Panevropský půlmaratón 2011 
Již potřetí se v sobotu 20. srpna 2011 uskuteční přeshraniční běh na půlmaratónské trati 

"Panevropský půlmaratón 2011", který startuje v bavorské obci Stadlern a jehož cíl je na 
náměstí v Poběžovicích, před vstupem do zámku.  

 
 

Součástí závodu bude doprovodný program - 
běžecké závody dětí a dětská atletika rovněž 
na náměstí v Poběžovicích. Start závodu je 
naplánován od 11:00 hod. Doběh prvních 
závodníků se předpokládá kolem 12:15 hod. 
Ukončení závodu je plánováno na 13:30 hod. 
Během celé doby bude hrát kapela a celá akce 
bude moderována.  

 
 

 

 
 

Pokud máte zájem o pravidelné zasílání Šumavského výletníku, 
napište nám na e-mail icentrum@isumava.cz. Zajímavé příspěvky 
spolu s fotografií zasílejte do 25. dne předcházejícího měsíce. 

 

 

 

 

 

Vydání tohoto materiálu bylo spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj,  
Státním rozpočtem ČR a KÚ Jihočeského kraje.  „Investice do vaší budoucnosti.“    

Vydala © Regionální rozvojová agentura Šumava, o. p. s. v roce 2011  
Vydáno pouze v elektronické verzi PDF. 

 

Kalendář akcí  / srpen 

 
Jak začala a skončila Trojská válka   
Další divadelní představení v upravené 
zřícenině kostela sv. Anny na Hůrce se 
uskuteční 27. 8. 2011 od 18:00 hod. 
Ochotnický spolek z Dešenic představí ve 
svém podání hru „Jak začala a skončila 
trojská válka“.  

 
Rožmberský Vimperk 
I ve Vimperku rozkvetla rožmberská růže, 
pojďte si tedy společně připomenout časy 
dávno zaniklé. Oslavy proběhnou 27. 8. od 
8:30 na Zámku ve Vimperku. Čeká na vás 
bohatý program – průvod městem, divadelní 
představení, šermířské vystoupení a na 
závěr ohňová megashow. Dále poznáte 
dovednost a zručnost šumavských 
řemeslníků z české i bavorské strany a 
dokonce si můžete na vlastní ruce 
vyzkoušet, co to či ono řemeslo obnáší. 
 


